

Levelek a „Tudomány“-hoz

A magyar kutató tudósnak ma még úgyszólván egyáltalán nem áll rendelkezésére olyan folyóirat, amelyben publikálhatná eredményeit, hiszen a szaklapok még nem jelennek meg. De ha majd megjelennek ismét oly rendszeresen, mint régen, akkor is az lesz a helyzet, hogy az eredményekről szinte csak a legszűkebb körökben vesznek tudomást és a kívülálló olvasó alig hall valamit a magyar tudomány műhelyeiben folyó munkáról.

A kutatóknak és a nagyközönségnek egyaránt szolgálatot véltünk teljesíteni, amikor felajánljuk a „Tudomány“ hasábjait a tudósoknak, hogy munkásságukról számoljanak be lapunkban, röviden és népszerűen, egyszerű levél formájában, kivonatossan — de mindjárt. A „Tudomány“-nak még békés viszonyok között is mindenkor módjában lesz előbb megjelentetni a beszámolót, mint ahogyan az a megfelelő szaklapban megjelenhet s a kutató tudós ekképpen talán sok esetben prioritását is biztosíthatja a kivonatos közléssel. Olvasóink viszont örömmel fogadják majd, ha első kézből értesülnek a tudomány műhelyének eredményeiről.

Szeretnénk, ha minden magyar kutató tudósnak, amikor valamilyen munkája megérett a közlésre, első gondolata az lenne ezen túl, hogy levelet ír a „Tudomány“-hoz és beszámol eredményeiről, mert csak így lehet igazán jelentősége rovatunknak. A dolog természetéből nyilvánvaló, hogy mi nem szerezhettünk tudomást mindenről, ami munka a laboratóriumokban folyik s még kevésbbé tudhatjuk, mikor kellene jelentkeznünk kérésünkkel, hogy a megérett eredményről beszámolót kérjünk. Nagyon jól tudjuk, hogy a tudóst elsősorban az eredmény érdekli s nem a nyilvánosság, de ma, különösen min nekünk magyaroknak nem szabad elzárkózni az elefántcsont. toronyban, meg kell mutatnunk minél többször, hogy vagyunk, dolgozunk s érünk annyit, mint más.

IRODALOM—TUDOMÁNY

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság folyóirata

Megjelenik minden hónapban

Felelős szerkesztő: Buday Tibor

Felelős kiadó: Esztergályos Jenő

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VII., Dohány-utca 12. Telefon: 423—771

FORRÁS NYOMDAI MŰINTÉZET ÉS KIADÓVÁLLALAT RT. KIADÁSA ÉS NYOMÁSA

Felelős vezető: Kralovetz Nándor